e B ZolA SFASE UEY 2 Qi AS Zakat
2 5 7 12 16
@y ©73 ©-7 @-p 0-¢
>
> e ©

T
Bmo] 29147} 2 1 5 old I B4k
SIeF. 1 o] 9)0] £9147} QITHE fa4E L 4 gint.

BAZ J|ofRL2 ety O BRE £905EE519S o
s

O 1_51 L Bro] A9147 11 o]B2 §okad2 Ve S gik







I:I = 48x%y3 + (-2x%y)?
= 48x%y3 + 4x*y? = 12xy




5x [3y {x—(2x—y)}]
D x-y @ 2x-y ® 2x-2y
@)dx -2y ® 4x-4y

5x— [3y—{x-(2x-y)}]
=5x-{3y—(-x+y)}
=5x—(By+x-y)
=5x—2y—x=4x-2y




Al 3x-5>4 9

==
T O

R

3x—5>4
3x>4+5
3x>9

x> 3




2

6. tsFIoAM1d 7P oz A

Mo

@ 1.1 © 1.0i © 1.01 ® 1.01

PO-0-@®-© ©QO0-0-0-06
®@-9-©®-0 @®O->60->0-®o
®e-e-0-0

B

@ 1.1111---

© 1.0111---

© 1.010101 - - -

® 1.01

@5 ©® o O - 09 A




H7]
@ 22 x2° =210 O (3?3 =3
@ 42 =21

260 0066 060 @ee

® 9,6

B

2225 =27
(32)3 — 36 ,

3\° 35
(3) -5




U S At 237y A] vl g2 she?

@ (25)% +22 @ (22)% x 22

B 24 x 924 @ 8248248248

G2 +2)

® 42(22422) =223 = 270]1 @, @, B, @= 28 0|2 & T}E
sht= ®oltt,




& 28 7] ot
(6ab — 4ab + 2b) + (-2b)

D 3a%2-4a-2 @ 3a%>+2a+2 ® -3a>+4a-2

@ -3a%2-2a+1 @—3a2+2a—1

B

(6a*b — 4ab + 2b) + (-2b)
. 6a’b — dab + 2b

N —2b
=-3d®>+2a-1




= B B5 Zetet,

@ —-5a < =5b
o ENE
©3-a<3-b

@a-(-2)2b-(-2)
© —2a+6>-2b+6

H7]

> =
| =
> HE: O
> e @

B

@ —5a > -5b
©3-a>3-b
®a-(-2)<b-(-2)

oPHlo] 2L S8 ME BET PP




L FEYY dF=E 6 §7HAE= 1 919 3000 Yol 6 H& =
H AR 1 Q1T 1800 Yolakar et A F-<f o] 30000
2] Fo = o E Yrhx] dASE 4= Q=A] FopoiEt

n
|oE

6 = 2ok 1 Q19 1800 Foz Al Tong TJolSw
23 E B £ st Bat

ZEE AFEL 12000 9 WollA 756t
1800x < 12000

20
X< —

712 AT 5 = €2 6 Ho|BR
6+6=12(F)°]c}




12.

o el 219 7Hl e shed] 10000 Plo] ST 59 9L 5

1000 ¢ 2] A2 800 ¢ofl ©E 4= ATkl ohet. 1000 ¢ A= Aa

il

% 9 o2 Welo} 3191 7k 7 97} 2 B Tehe gt

8l 242 Ag]dofet.

3D 7Hd-S 1A HE 220l 10000 Lol £ 1 Hell 1000
A A2 AL 800 Yol 2 4 9leng x A W7 =
Soj7t= vH]8-2 ( ) Yoltt.

319 7HS 5FA] A =W 1 B2 1000 Yol EA H 22 x

WAL ()W o4 Weof

o

e D 1000x

>
>
>
> HE 10000 + 800x
>
>

el 51

o9 7td= 3t = Aol 10000 fo] SaL 1 Hell 1000
A A= A2 800 Holl 2 4 YOBE x Ha LA =HHA
=°17H= Hl-&-2

(10000 + 800x) g ©o]ct.

3] 97HgE 5k A =W 1 A2 1000 Yol LA HER &
AL F2H (1000x) Y ot

10000 + 800x < 1000x

200x > 10000

x> 50

3¢ 7HIE 7 frElste ™ A (51) A ol e of ¥k




13, b IS 0o & KA e Bl ol

be — a2 #27

3 _ 3xa —E—c
2Bx5 2x5xa b

@ 45 @50 @ 60 @ 75 ® 100

3
a:52,b:103,c:m,bc—a=75—25=50




o
i
32
I3
e
oM,
0,
rr
M
Y
|
il
pai
i
X
=
>
-
il
32
o)
8o
rlo
nfl
10

@3 @ 8 ®2u @03 O s3

oL 118-1 117 13
719 118 = = T
et BAL 13 o]},
1916 - 191 23
900 12
webq EEi 12 o)t}
13

JEE 7S = 2 oln

WA 1916 =

m
13 .
T = 1083333 Zghatr]= 3 o|ot,




@ 2 @ 3 @ 4 ®)5

|©U!I>—l @
N A =
.AAU! O =
cnl IA
IA Wl =
rlkli—‘
| on

5x <15

Ul © i~
A
=
IA
w

hESHE x 9] gh2 2, 30|22 BE H5HH 50|t}




@ 9 ®)15 @ 18 ® 27

)

o|mg ol 2S99 Wi4-o] ]

34
5X9

ct.




17.

0
it
©

©21 20 2 SE 7P o] 84




2 2
b
18. <gb) s (30?)’ = ol [ <ol Bojz F 4o
a
& Fotolet
[ =
> HE: 8
3 O ? 07,2\3 _ 27,20 1
iab (3a b ) = Za b 5725350
[92
12410
olme [foho] Soiz 4 717} 4, 4 olk.
webA 5 0] gL s ot




19.

X X
S(6-39-7
T5todat,
> E:
> H™e: 1

2(6x—8)—3x=Ax2+BxE}§tq1, 2A + 3B 9] gt

B

(F4]) = 2x — x? — (3x% — 4x) — 3x
= —4x? 4+ 3x = Ax*> + Bx

A=-4,B=3
~2A+3B=2x(-4)+3x3=1




20. p=a(l+nr) &1 T A2 2 epfjoiar,

| =

> Aet: =2y
a

p=a(l+nr)

£=l+nr

a

E—nr:l

a




ThE S Aole] PAE FEA O e 2 F &2 ALY

rlo

D x 9 50 2 2 Hg = x ol 4 = Wl 5 Bt 92 g},
= bx+2>x-4

@ 2t Aol a DA AFt 7 e g Aol b L1 v 8 AHE HEY
1 =980] 10000 Y& HA Ut = 7a+ 8b > 10000

® 100 ¥#=] A x 7Het 200 ¥#42] 2 2 7He] 7HE-2 1000 9
o]Atolth, = 100x + 400 < 1000

@ FAZ} 3kg 1 U Adte] gt Fofl 6kg Q1 578 x T2 H oW
AA| A7 40kg= EA] =Th = 34 6x> 40

®) 3t 7ol 300 Y1 B x 7t 2F AHell 600 U Atk 4 7HE S

), 7 Fole 3000 PHR 2] ek = 300x + 2400 > 3000

O

B ~

D xx5+2<x—4, A Lt}
= ZAY Zt} B o]stoltt

@ ax7+bx8<10000, A ZAUrt.
= ZAY 2} T olsto|tt,

® 100 X x + 200 X 2 > 1000

@ 346 x x <40, A L=t}
= ZAY At} B o]sto|tt,

(3 300 x x + 600 x 4 > 3000, 22| ¢},
= IAY 2} T o]ifott,




22.

4l

ARG A 3x -2 < x+ 95 WEoh= AA4 x 9] 7H

5% Fotolet.

(1) A
3x—2<x+ 994
2x < 11

5 pell

2
(2) A

wheba] A% xE 1, 2, 3, 4, 59 570 o},




23. HE4 3x6—1 < x;2%‘ﬂ'—7_-,‘—6]-

rr

O it @ 174 ® 271 @ 370

g x o A 2 ADTR

@

-1 2 _
Bl 22 o) opaef g gt

3x—-1<2(x+2),
3x—-1<2x+4

T X<H
whebA BEshs A= 1, 2, 3, 49 471°]th




24.

g 7ol 10009 91 Aol 3 7] 1009 & Ak g Aol 500 9
Q22 570 E oL B A4 Fetol 70004 olsrt HA
shelwl Afhe H) B A7bA A 5 s Foteder,

> = A

> HE 3570

D ~
Aere] %2 ol sk,
100x + (500 x 5) + 1000 < 7000
100x < 3500
x <35
b, A2 Z o 35 7R 7HA] A 4= Sl




25. A Ao A 3000 mEBolZ B A F7FA] 2 wff, AH-Zl= 1 £ 100
mo] &3 07 Hojrittrl UFol= 1 Hof 50 mo] &30 g ZHojA
40 & ool =&oteal gttt HolZt A g EHE= AS 5
1299

500 m @ 500 m ® 1000 m

@
@200 m @)2500 m
B ‘

Holzt AelE x 2 sh
Aoizk A2l 3000 - x 2 & 4= Sl

(g) = (A7) o2 A& A

-

(F oIzt AIZH) +(Aoizk AZH < (408) olm=
X 3000-x .

100 T 50 <40 °]2t & 4= Sl

FHe] 100 & Fal Belstd

x4 2(3000 — x) < 4000

" x> 2000

L HoIZE AR 2 2000 mol




